# 缩中性報

记录时代 定格精彩

第3669期

□中共宝丰县委主办(内部资料・免费赠阅)

- □宝丰县融媒体中心承办
- □ 电子报网址:http://bfkb.v0375.cn



2020 年 8 月 **星期四** 庚子年七月初二 20

# 省社会主义学院副院长王亚伟到我县调研

8月17日上午,河南省社会主义 学院副院长王亚伟到我县调研民营 经济"两个健康"情况。市委统战部 常务副部长张中俊,县委书记许红 兵,县级领导申红霞、崔建利、郜现 营、刘伟刚陪同调研。

王亚伟先后到河南铁福来装备制造有限公司、洁石集团圣诺陶瓷有限公司、洁石煤化、视界眼镜、宝酒集团等民营企业,详细了解企业发展、研发创新,转型升级、制造工艺等情况。

自全省民营经济"两个健康"百

县提升行动和"一联三帮"保企业稳就业专项行动动员会后,我县通过召开动员大会、举办宝丰企业家学院等系列活动,把"两个健康"的指示精神落实落细,推动民营企业干在实处、走在前列、勇立潮头。

王亚伟要求,要进一步优化营商 环境,毫不动摇地鼓励、支持、引导民 营经济发展,以实实在在的举措帮助 民营企业谋发展、提信心,让"两个健 康"真正成为促进民营经济发展的底

(李萍 薛现涛)

昔日土

朝

金梨

满

Щ

岭

嬗

变

花

#### 我县汝窑陶瓷产业添新军

# 东道汝窑文化科技艺术工厂建成投产



初秋时节,云淡风轻。8月18日上午,我县龙 王沟乡村振兴示范区嘉宾云集,国家特色文化产业 重点项目东道汝窑文化科技艺术工厂正式点火投 产。我县10名汝瓷大师与该企业"亲密牵手",助 推宝丰汝窑产品行销世界。

十届全国政协委员、国务院国资委原监事会主席、中国工业设计协会原会长、中国工业设计协会战略咨询委员会主任朱焘,河南省工艺美术行业协会会长孔红生,县委书记许红兵,县二级巡视员铁干卿,恒福茶文化股份有限公司董事长、东道汝窑创始人徐结根,县领导马培翼、郜现营、李俊杰和众多嘉宾出席东道汝窑点火暨河南省工艺美术大师颁证仪式,共同见证宝丰东道汝窑点火投产。

朱焘代表中国工业设计协会战略咨询委员会,向东道汝窑点火投产表示热烈祝贺。并希望我县和东道汝窑精诚合作、共同努力,把中国的茶文化发扬光大,为宝丰经济社会高质量发展作出新贡献。

许红兵在致辞中介绍了宝丰悠久的历史和汝窑 文化的魅力。他说,东道汝窑艺术工厂的成功揭牌, 必将为我县汝窑陶瓷产业发展注入新的活力。希望 各位大师能抱文化传承之情,用匠心巧奇之工,循创 新发展之道,立新时代汝窑之魂,再接再厉,同我县人 民一道把汝窑文化和汝窑产业推向新的高度。

仪式上,朱焘、孔红生、许红兵、徐结根用刚刚 在清凉寺北宋汝官窑遗址处取到的千年窑火火种, 点燃了东道汝窑在宝丰工厂的第一炉窑火。在熊 熊燃烧的汝窑窑火映衬中,许红兵、徐结根共同为 东道汝窑文化科技艺术工厂揭牌。

据了解,东道汝窑是恒福茶文化股份有限公司 打造的高端品牌,2015年被列为国家特色文化产业重点项目。

徐结根表示,恒福公司必将以此为契机,不负厚望不负重托,把宝丰东道汝窑文化艺术工厂打造成一个传递极致文化品位和东方生活智慧的汝窑文化产教研基地, (下转第二版)

### 出彩义城 圆梦小康

又到梨子丰收季,树上挂满黄金果。8月12日,位于商酒务镇韩庄村的欣荣种植专业合作千亩梨园里,金灿灿的梨子挂满枝头,煞是喜人;果农们忙碌地穿梭在果林间,采摘果实、分级装箱,一派喜人的丰收景象。

"我们这儿的'虎狼爬岭'牌秋月梨用的都是有机肥,人工除草,牛奶浇灌,种出的梨天然富硒,皮薄酥脆……"果园里,合作社负责人赵金亮随手在树上摘下一个比成人拳头还大的秋月梨,热情洋溢地为前来采购的客商们介绍。

随着削皮器飞快地旋转,金黄色的梨露出了水晶般的果肉,鲜美的汁液不断往下滴。"大家都尝尝味道咋样!"赵金亮欢快地招呼大伙。

"这梨皮薄汁多真好吃!""脆甜无渣,嚼在嘴里还有股奶香味!"客商们品尝秋月梨后,对秋月梨的口感赞不绝口。

看到客商们吃得兴起,赵金亮又表演起了"绝活":只见他用力一握,"啪"的一声,梨子应声而碎,汁液四溅,现场响起阵阵掌声。

这掌声背后,不仅是赵金亮从"煤老板"到"梨大王"的艰辛创业故事,更是当地政府促进农业转型、发展绿色经济的不断探索与坚持。

"有女不嫁虎狼爬,收成好时也饿掉牙",这句口口相传的俗语是对当地地理环境的生动写照。韩庄村正处于虎狼爬岭上,这里土地贫瘠,干旱少雨,村里人常年外出务工"讨生活",很多土地长年处于撂荒状态。

如何让这贫瘠的虎狼爬岭"淌金流银",当 地党委、政府绞尽了脑汁,他们多次外出考察 并邀请农科院专家分析研判,发现这里的土壤 富含硒元素,且地下水丰富,非常适合种植果树,这与"煤老板"

富含硒元素,且地卜水丰富,非常适合种植果树,这与"煤老板" 赵金亮的转型思路不谋而合。

"当时,我一听就很感兴趣。我是从农村走出来的'泥腿子',对农业有着很深的感情,这么多土地闲置着太可惜。"赵金亮说。通过实地走访察看,他了解到虎狼爬岭地租低廉,群众对引进资金调整产业结构也有着热切的期盼,于是下定了"干"的决心。 (下转第二版)

编辑 张跃红 校对 王晓光

# **具召开关心下一代工**

8月19日上午,我县召开2020年关心下一代工作会议。县领导郭杰、阿卫国、胡进栓,县关工委执行主任胡成义、姚振江、唐信义、韩富安等参加会议。

会议总结了2019年关心下一代工作情况,安排部署下半年工作任务。对获得2019年"中华魂"主题教育活动的先进集体和先进个人进行表彰奖励,安排部署下一阶段"中华魂"主题教育活动。县委常委、组织部长郭杰要求,要切实发挥好关工委联系青少年的桥梁纽带作用,全面提升"五老"队伍工作水平,支持更多老同志参加关心下一代工作;要树牢立德树人这一根本任务,切实加强青少年思想道德建设,努力为全县青少年健康成长营造良好的成长环境;要以中国关工委成立30周年为契机,建立健全"党建带关建"长效机制,加强"五好"基层关工委建设,推动全县关心下一代工作再上新台阶。(李前进 蔡培叶)

## 十二届县委第十二轮巡察暨拆旧复耕土地综合整治专项巡察动员部署会召开

8月18日下午,我县召开十二届县委第十二轮 巡察暨拆旧复耕土地综合整治专项巡察动员部署 会。县委常委、纪委书记、监察委主任张国伟,县委 常委、组织部长郭杰出席会议。

会议指出,要深刻认识做好巡察工作是全面从严治党的重要利器。各单位要始终坚持"严"字当头,持续用好巡察这把利剑,咬定目标任务不放松,保持力度和节奏,毫不动摇、坚定不移地推进全面从严治党向纵深发展;要紧盯问题,准确把握本轮巡察的重点,紧盯被巡察党组织职能责任,聚焦群众身边腐败问题和不正之风,聚焦基层党组织软弱涣散、组织力欠缺问题,强化政治功能、打造坚强战

斗堡垒;要强化责任担当,形成推进巡察整体合力。县委巡察组要认真执行有关规定,带头落实中央八项规定精神,切实改进工作作风,把巡察工作做实做细,出成效出经验。被巡察单位党组织领导班子及其成员要自觉接受监督,积极配合,促进我县经济社会发展和巡察工作两不误、双促进。

会议要求,拆旧复耕土地综合整治专项巡察要坚持政治站位,突出"专"的特点。各被巡察单位主要负责人要在整改中率先垂范、以身作则,自觉接受巡察监督;各巡察组要做足功课,结合被巡察单位特点和职责定位,认真分析研判,做到有的放矢,精准发现问题,高质量完成好这次巡察任务。 (李洪昌)